



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MARINHAS TROPICAIS

ERRATA AO EDITAL 4/2019 – SELEÇÃO PARA MESTRADO E DOUTORADO

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Marinhas Tropicais (PPGCMT), da Universidade Federal do Ceará comunica *errata* no edital 4/2019 (seleção para mestrado e doutorado) no item 3.17(cronograma)

3.17. O processo de seleção seguirá o seguinte cronograma:

Onde se lê

Evento	Data/Período	Horário (Fortaleza, Brasil)	Local – LABOMAR (Avenida da Abolição, 3207, Meireles, Fortaleza, Ceará, Brasil, CEP 60165-081)
Prova de conhecimentos específicos (M e D)	17/06/2019	08:00 às 11:00	LABOMAR e em outras cidades conforme solicitação dos candidatos

Leia-se

Evento	Data/Período	Horário (Fortaleza, Brasil)	Local – LABOMAR (Avenida da Abolição, 3207, Meireles, Fortaleza, Ceará, Brasil, CEP 60165-081)
Prova de conhecimentos específicos (M e D)	17/06/2019	08:00 às 11:00	LABOMAR

Fortaleza, 12 de junho de 2019

Prof. Marcelo de Oliveira Soares
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Marinhas Tropicais (PPGCMT), Universidade Federal do Ceará